
保護者評価アンケート（令和６年度） 
 
 　　１；そう思う　 　 ２；ややそう思う　　３；あまりそう思わない　　４；そう思わない      　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（入田幼稚園）９ 

 No          　　 　　　項　　　　　　　　目 １ ２ ３ ４ コ メ ン ト 欄

 １ 　子どもは，幼稚園生活を楽しんでいる。     ・「今日楽しかった？」と聞くと「楽しかった!!」といつも言っており,
    いろんなことを経験させてもらってありがたいと思っています。

 ５人 ・園であったよいこと悪いことをたくさん話してくれ,充実した時間を
  過ごしているんだなと感じます。

 ・すごく嫌がることもなく，楽しみながら過ごせていると思います。
・友達と楽しそうに笑い合っていて,いい関係が築けていると感じる。

       ２ 　子どもは，身の回りの始末や手洗い・うがいなどの基     ・家だと，言われないとやれないことが多い。
     本的生活習慣が身に付いてきている。 ・少しずつですが，身に付いてきていると思います。

   ２ ２ １ ・外ではよくできているように感じますが,家では全然できません。
  ・自らできているときもあるが「手抜き」をしていることもある。

・家では甘えもあるが，言われればやるべきことをやってくれている。

   ３ 　子どもは，戸外遊びや体を動かして遊ぶことを喜び， ・元々体を動かすのが好きではあったが，友達と一緒に遊べるようにな
   健康な体ができてきている。 り楽しそうです。

  ５ ・縄跳びや自転車など，園でしたことを家に帰っても練習しています。
  ・いろいろな動きが要領よくできます。

・友達と鬼ごっこやマラソンなどをして，しっかり動けていると思う。

     ４ 　子どもは，先生や友達の話をよく聞こうとしている。 　　 ・自分の言いたいことがあっても，人の話を聞いて理解しようとする姿
    が見受けられます。

３ ２  ・「先生がこう言っていた」などよく言っており，人の話はよく聞いて
  いると思う。

・我が強く押しつけがましく，気分によってムラが激しいです。

      ５ 　子どもは，自分の思っていることを，言葉や態度で先 ・自分の思いや気持ちを，話すことでは伝えられていないが，態度や雰
     生や友達に伝えようとしている。 囲気で少しは伝わっているかどうか…と思っている。

   ２ ２ １ ・年齢相応に話ができています。
 ・自分の気持ちを言葉にして伝えるのが苦手なときもありますが，少し

ずつ成長しているように思います。

     ６ 　教職員は，子どものことを理解し，一人一人を大切に  ・子どものペースに合わせて，言葉や気持ちを引き出してくれていて，
   した保育をしている。 ありがたいです。

  ５ ・一人一人を大切にし，向き合ってくれています。
 ・我が子の話だけでなくいろいろな話をしてくれ，聞くのが楽しいです。 

・よく理解してくれ，子どもの心を大事にした保育をしてくれています。

      ７ 　教職員は，保護者からの連絡や相談に適切に応じてい ・報告，連絡，相談にいつものってもらい助かっています。
   る。           ・生活の中で気になることなど，気軽に話せるような接し方をしてくれ

  ４ １ ていて，助かります。
  ・助言に助けられます。

 ８ 　幼稚園は，地域の人材や自然環境などを活用し，子ど     ・地域の方が畑に呼んで芋掘りをさせてくださったり，いろいろな体験
   もに豊かな体験活動ができるように努めている。　 ができていると思います。



  ５ ・子どもから，地域の人の名前や関わった話を教えてもらっています。
 ・地域の方の畑や田んぼでの収穫体験や，オタマジャクシすくいや自然

物を使った製作など，いろいろ体験させてもらっています。

 ９   幼稚園は，子どもの成長・発達にとって意味のある行      ・人数に応じて,家庭の状況によって，精選がもっと必要だと感じます。 
   事や教育活動の工夫・精選をしている。

  ４ １
 

    10 幼稚園は，保護者にとって，園生活の様子を知ったり   ・活動の場は多くないですが，夏祭りやクリスマス会など，一緒に取り
    保護者同士の交流を深めたりする場としても有意義な 組める機会があってよかったです。

 ものになるよう，保育参観や園行事を工夫している。 ４ １ ・個人的には，平日は仕事があり参観には行けていないが，先生から声
  かけや掲示板でのお知らせをしてもらっている。

 11 　幼稚園は，小・中学校や地域の方々との交流を通して，    ・小学校との連携がよくとれていて，素晴らしいです。 
連携した教育活動を行っている。   ・小学生になったときの生活や，小さい子との関わりに見通しがもてて

  ５ いると思います。
  ・小中学校と交流があるので，名前を覚え，家でよく言っている。

・小学生になったらこんなことをするという見通しがもてる。

    12 　幼稚園は，毎日の登降園時や参観日，ホームページや   ・降園時，今日の出来事など詳しくお話が聞けて，園での様子が分かり
    地域の広報誌などを通して，園生活の様子や子どもの 安心です。

   成長，保育内容などを伝えている。 ４ １ ・ホームページの更新をもう少し頑張って欲しいです。
  ・年間行事で，すでに決まっているものは早めに載せてほしいです。

・園生活の様子を目でも見えるように伝えてくれているので嬉しい。

     13 　幼稚園は，日々の安全管理や防災教育，衛生管理や感     ・地震の話など，習ったことを家でも話してくれています。自分の身の
   染症対策などを行っている。 守り方を話していて，感心しました。

 ５
 

 コ  その他，ＰＴＡ活動や行事，幼稚園に対するご意見・ご感想を，是非お聞かせください。 
   メ
   ン ・イベントなどで，普段は体験できないことがたくさんあり，子どもにはよい経験になっていて嬉しいです。
   ト ・楽しく幼稚園に通うことができています。

  欄 ・家庭数が少なく,工夫が必要なことが多く,大変かと思いますが,よくしてくださっています。
・子どもの特性を理解してくれ,日々向き合ってくれていつも感謝の気持ちでいっぱいです。子どもたちにとって何が大事かということ,園生活が,その子ど

 もにとってよりよいものとなるよう考えてくださっています。
 ・長男は保育園に通っていたのですが,弟の園生活が楽しそうなので「僕も保育園じゃなくて入田幼稚園に行きたかった!!」と言っていました。

・園児,保護者の少ない中で,規模を縮小しながらも,工夫して楽しく行事を進められていたのではないかと思います。地域の方も参加してくれたり,入田な
 らではの強みもあり,充実した1年だったと思います。

 ・小学生との関わりも多く,少数だからこそできる教育も多くあり,みんなのいい刺激になっていると思います。
 ・芋掘りやミカン狩り，スモモの収穫など，ここでしか体験できない素晴らしい取組だと思います。

 ・ご近所や地域の方々が，少ない園児たちを大切にしてくれていて，ありがたい気持ちでいっぱいです。
・幼稚園から小学校へ入学するにあたり，こんなに壁のない，みんなが知った顔のコミュニケーションがとれている学校はないんじゃないかなぁと感心し

ています。その中で共に活動する機会を設け，全ての子どもたちが異学年の子を意識して学べる場があることは，子どもたちの成長につながっているな
ぁと思います。

※　５人回答／５人中（対象者数が少ないため，人数で表示）


